

Таму хілада и двесте и шестдесать днн.

7 И вѣде брань на небо то: Міхилаз и Ангели те негови оударихасе со зміа та, изміа та се би и Ангели те нейни.

8 Но не можаху да стоатъ на среца, и не намерисе веке мѣсто за нихъ на небо то.

9 И соборена бѣде голѣма та зміа, старовременна та зміа, коато се нарича діаволъ, и сатана, който прелъцава сичкіатъ свѣтъ соборенъ бѣде на земна та, и Ангели те негови соборени вѣдоуха зладнѣ съ него.

10 И чухъ голѣмъ гласъ на небо то, който говореше: сега бѣде спасеніе то и сила та и царство то на Бога нашегѣ, и власть та на Христа неговъ: защото бѣде соборенъ клеветнико на наши те братіа, който ги клеветеше день и ноцъ предъ Бога.

11 И они го повѣдиха со съ кръвь та Агнева, и со слово то на свидѣтелството свое: и не возлюбиха животатъ си (но предадоха го) дори до смертъ.

12 Заради това веселетесе небеса, и (вые) които живѣете на нихъ: но горкѣ вамъ, които живѣете на земла та и на море то! защото слѣзе діаволо къ вамъ и има велика ярость, понеже знае, зацо малко време има.

13 И като виде зміа та че бѣде соборена на земла та, начна да гони жена та, коато беше родила мъшко то (дѣте).

14 И дадени бѣдоуха на жена

та две крила (като) на голѣмъ орелъ да лети (и да бега предъ зміа та) въ пѣстына та на мѣсто то си, гдѣто ще бѣде прехранена (едно) време, и (две) времена, и половина време и оувардена) отъ зміа та.

15 И испѣсти зміа та из) оуста та си слѣдъ жена та вода, като нѣкоя рѣка, да а потоци въ рѣка та.

16 Но земла та помогна на жена та, защото отвори земла та оуста та си, и погълна рѣка та, коато испѣсти зміа та из) оуста та си.

17 И разгнѣвасе зміа та на жена та, и отиде да се вѣе съ останали те отъ нейно то сѣме, които сохранаватъ Божи те заповѣди, и иматъ свидѣтелство то Исусъ Христово.

### ГЛАВА 13.

И застанахъ на песокатъ морски: и видехъ че излазеше изъ море то единъ звѣръ, който имаше седмъ глави, и десетъ рогае, и на рогае те мѣ десетъ вѣнциа на глави те мѣ имена хълни.

2 Звѣро, когото видехъ, беше подобенъ на ристъ, и ноге те мѣ бѣха като на мечка, и оуста та мѣ като оуста легова, и даде мѣ зміа та своя та сила, и свойатъ престолъ, и голѣма власть.

3 И видехъ една отъ глави те мѣ, като заклана смертнѣ, но тла смертносна рана въздравѣ и почѣдисе сичка та земла, (и поиде) слѣдъ звѣратъ, и начна да се по-